BapuanTt Ne 300

B anexrpudeckoil nenu, cxema KOTopoi mpuseaeHa Ha pucyHke 1, 9/1C ucrounnka
toka € = 5,0 B, a ero BHyTpeHHee CONMPOTHBICHHE NpeHebpexxnMo Mano. COnpoTHB-
nenue pesucropa R 3aBucur ot temneparypsl T. beckoHeuHO GOJIBIIMM OHO CTaHOBHUT-
canpu T > 400K (cm. puc. 2).
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VhenbHas ~ TEIUIOGMKOCTh ~ MaTepuaia, H3 KOTOPOIO  H3TOTOBIEH  PE3UCTOP,

K
¢ =1000 , Macca pesuctopa m = 4,0 . Eciu Temioo0MeH pe3nucTopa ¢ OKpy-

K-
JKarolIeil cpesioil OTCYTCTBYeT, a HadaibHasi Temieparypa pesucropa 1o = 320 K, o
noce 3aMbIkanus kiroda K uepes pezucrop mporeuer 3apsa g, paBHslii ... K.
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